

地铁大厦十楼失火

数百人紧急疏散,地铁运营未受影响



大厦内的员工正在撤离现场 快报记者 唐伟超 摄

昨天下午4点15分,南京市珠江路地铁大厦响起了火情警报,10楼的办公区域一片浓烟。失火区域为租用地铁大厦的一家科技公司,因此,火情没有对地铁运营造成影响。

昨天下午4点30分,地铁大厦一楼入口处拉起了警戒线,民警正在组织人员进行疏散工作。

一名消防队员告诉记者:“10楼一家公司机房失火了。”刚进一楼大厅,就隐约闻到一股刺鼻的焦糊味,几部客梯已经暂停运行,一批批办

公人员从消防通道楼梯被疏散下来。有人用毛巾捂着鼻子,议论着刚才经过10层时遭遇的浓烟和“让人眼睛发疼”的刺鼻气味。

16点40分,陆陆续续仍不停有人从楼上被疏散到楼外,一时间,地铁大厦楼外站满了数百名被疏散的办公人员。

16点45分,记者碰到一名在大厦9层办公的工作人员。“我刚得到消息,从外面赶回来的。”他说,9楼是地铁公司的档案室,“里面有很多重要资料,万一遇火就糟了。”记者来到

9楼时,看到办公区的人员已经被疏散,每个办公室门口都堆放着大量的纸质资料。“我上去和消防部门沟通,千万不能用水灭火,水一旦漏到9楼资料就完了。”随后,这名工作人员匆匆消失在走廊尽头。

16点50分,记者来到10楼,发现失火的是一家名为“趋势科技”的公司。安全通道上的电子火情显示器显示,包括配电间、西电梯厅、大小办公室在内的13个房间和通道位置都亮着红灯。推开安全通道隔离门,

一阵浓烟和一股强烈的刺激性气味扑面而来。消防队员、公安和物业保安正在紧张忙碌着。“明火已经灭了,我们正在检查是否有复燃的迹象。”消防队员表示,目前发现火情的仅是趋势科技公司的一个机房,“我们到的时候明火已经控制住,就是烟非常大。”消防队员说,考虑到人员安全问题,已经通知疏散所有楼层的人员。

17点整,大厦内广播响起:“10层火情已经得到控制,请大家安心等待。”

17点10分,大楼电梯启动,疏散在楼下的办公人员陆续通过楼梯和电梯回到工作岗位。消防部门表示,火情已经排除,没有造成人员伤亡。

记者从南京市地铁公司一名负责人处了解到,发生火情的是租用地铁大厦10层办公的趋势科技公司机房,由于火情发现较早,处理得当,除机房UPS电池组受损外,未造成人员人身伤害及其他财产损失。

据了解,地铁运行控制中心是在地铁大厦6层,因此,火情没有对地铁运营造成影响。目前消防支队和地铁公安消防大队正在就事发原因对趋势科技公司进行调查取证。

快报记者 王觅

“老子在山里”,骂谁呢?

监管部门:广告牌用词不合适;市民:拆了它



这块广告牌让人看着不舒服 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 陈泓江)在312国道仙林段路边,一个硕大的户外广告牌上,写着“老子在山里”5个醒目大字,让过路的市民看了摸不着头脑:“这是啥意思?骂谁呢?”仔细一看角的小字,这才发现原来是房地产广告。

昨天下午,市民黄先生看到这一广告牌,非常诧异,继而觉得很反感,“这是什么意思,我怎么觉得是在骂人啊?”

黄先生说,“老子”一词含义颇多,可以说是“父亲”的别称,也可以用来骂人,如“老子砍了你或老子不怕你”等,还可以指先秦哲学家“老子”,但他难以把“老子在山里”的“老子”和父亲或哲学家老子联系在一起。

市民张先生有相同的感受,也觉得“老子在山里”用词不雅,像是骂人。“这个广告让人产生歧义,还不如拆掉算了。”张先生说,这样的广告牌竖在路边不合适。

记者看到,广告牌上“老子在山里”5字占了很大面积,

在广告牌左上角和右下角有着“大山地 秦淮源·浅山别墅”、“江苏建设集团公司、江苏建达建设股份有限公司”等小字,并有一个热线电话号码。

“那句话中的老子是指道家创始人老子,而不是狭义的老子。”拨通该广告上的热线电话,一女子在电话中称,他们公司在句容开发了一处别墅项目,用“老子在山里”这句广告语是一种设计理念,是和老子的《道德经》文化精髓相辅相成的。“我们别墅依山而建,就好像是从山地里长出来一样,让人有一种取于自然,回归自然,天人合一的意境。”

她一再解释,此“老子”非骂人的“老子”,请大家不要误解。

针对市民的质疑,南京市工商局广告处负责人认为,这句话的确有点不合适,容易让人产生歧义。她说,这个广告牌没有经过他们审批,是否经下面分局审批,她将在下周核实,然后再作出处理。

(黄先生爆料奖60元)

贼手伸向战士 眨眼被撂倒

快报讯(记者 陆鸣)“这小偷胆子也太大了,自己往枪口上撞!”昨天下午4点30分,中央门长途汽车站停车场上围着10多名旅客,人群中央,一男子双手抱头蹲在地上,一名身穿军装的小伙在一旁守着。小伙说,他刚乘长途大巴到南京,取行李时,这名男子用报纸挡住他的视线,左手从报纸下伸出,“我突然觉察到衣服口袋动了一下。”小伙猛然出手,将贼手挡向一边,男子掉头就跑。小伙一个箭步冲上去,以一个标准的擒拿招式将其撂倒。随后赶到的110民警称,该男子系车站附近的惯偷。(姜先生爆料奖60元)

七部门联合检查豆制品发现怪事 “脏”作坊也有卫生许可证

快报讯(通讯员 王艳 张驰 见习记者 张淑娟 实习生 柏瑶瑶)污水横流、苍蝇乱飞,臭豆腐和脏衣服堆在一起……这种地方生产的豆制品你敢吃吗?让人大跌眼镜的是,这些作坊不仅有营业执照,还有卫生许可证。昨天,南京市质监局、工商局等七部门联合对豆制品开展了专项检查。

昨天上午9点,行政执法车开进下关区水关桥附近一家豆制品生产企业。推开破旧的大铁门,一股恶臭扑面而来。地上流着黄色的污水,空中苍蝇乱

飞。这个几百平米的棚屋又黑又脏,里面杂乱地堆放着水缸、筛子、磨浆机等工具。一篓加工好的臭豆腐,随意放在墙角,旁边就是一堆脏衣服和牙膏牙刷。大门左侧墙上挂着“南京市豆制品定点生产单位”和“豆制品行业团体会员单位”两块牌子,发证单位均为“南京市食品工业协会豆制品委员会”。

这个豆腐作坊是否属于无证经营的黑作坊?现场一名男子说:“卫生许可证、营业执照我们都有,这会儿被锁在办公室,拿不出

来。”对此,一名执法人员表示:“以前我们也来查过,这些小作坊确实有卫生许可证。”

虽有卫生许可证,但根本无法保证最基本的卫生条件,对这种小作坊,执法人员表示,他们只能责令其停产并限期整改。如果想要彻底取缔,还需要卫生执法部门配合,依法吊销他们的卫生许可证。

检查中还发现,雨花台区西善桥的古城豆制品厂,无证生产酒酿,不仅卫生条件不达标,还违规使用了甜蜜素等添加剂。

2008春交会大幕将启 46家楼盘盛装以待

2008年南京春季房地产商品交易会即将于4月10-13日隆重举行。据2008年南京春交会组委会负责人透露,本次春交会将有46家楼盘参展,为购房者提供丰富的房源选择。美达集团南京万均公司是第一个参加展会抽签的企业。到场的章经理表示,春交会上,除了展示即将开盘推新房源的城北楼盘浅草明苑,去年经过数轮竞拍拿下的江北象山路项目,也有一个形象展示,“这

将是江北的一个高端项目”。南京华威房地产开发有限公司开发的华利·国际,将亮相春交会。该项目位处玄武区珠江路,是由商业、住宅和办公组成的高层。南京栖霞房地产开发有限公司开发的英伦爱丁堡项目也将参展,项目由花园洋房、联排别墅和独立别墅组成。位于奥体月安街的金基汇锦国际,则将推出70年产权的挑高4.9米住宅,面积在50平方米左右,相信会给不少新贵一族带来惊喜。另外,

中海地产、栖霞建设、地华实业、宋都集团、国信地产等,也都早已开始为展会做准备。

房展会期间,活动更是丰富多彩,专家亲临现场讲解买房、维权、选二手房的各种知识。本次“市民购房大讲堂”,邀请到了银行理财专业人士、资深地产法律人士、二手房中介专家以及规划局相关人士为现场答疑解惑,提供帮助。



江淮瑞鹰参与“拯救南岭”大行动

全时四驱技术及安全性能在雪灾中大显身手,销量持续攀高

在今年抗击南方大雪灾中大展“鹰姿”的自主品牌SUV新势力--江淮瑞鹰,又开始加入到雪灾重建的公益事业中。3月22日至23日,来自广州的江淮瑞鹰200名车主以及准车主们,驾驶瑞鹰参加了一场主题为“拯救南岭”的新公益活动。

这次“拯救南岭--2008自驾车丹霞山植树公益行”活

动,旨在通过植树造林来改善自然环境,为2008年受雪灾摧残的南岭出一份力。在为期两天的活动中,江淮瑞鹰的工作人员和众多车主、准车主们一起驾驶瑞鹰车跋山涉水,在丹霞山多个植被遭雪灾严重破坏的地段种植树苗,为使受灾地得到及时的保护出一份力。

据不完全统计,在今年的雪灾中,广东南岭国家森林公园九成以上林木遭到破坏,这让本次活动的意义更显重要。

活动主办方希望通过举办植树活动的方式,对改善环境有实实在在的贡献,吸引更广泛的人们参与到环保行动中。主办方江淮瑞鹰带队负责人表示,广东是孙中山先生的故乡,保护当地资源环境,让更多的子孙后代了解其历史,这是以一种特殊的形式表达对伟人的一种纪念,同时在他身上所体现的自强不息的民族精神也正是对中国汽车产业的一种鼓舞。

宏图三胞第六届数码节强势冲击“小黄金假期”

清明节三天假期期间,宏图三胞携近二十个国际国内知名品牌共同演绎促销盛典。活动期间,购相机即送价值88元数码相机套礼包;数码类单件商品满1500元以上送肯德基就餐券一份。买HP笔记本送鼠年MICKEY大礼包,爱心大礼包,HP便携80G移动硬盘,自行车;联想笔记本送联想大礼包;买华硕笔记本送1G内存条,

80G移动硬盘;购IBM笔记本送512M内存条,原装适配器,数码大礼包;ACER笔记本送路由器,温暖三件套,泰格斯双肩背包,笔记本包,鼠标,学习软件。4月4日至4月6日期间购5000元以上笔记本再加送1G优盘壹个。

购联想电脑送价值299元彩色喷墨打印机、价值268元三年上门服务金卡;购HP电脑送正版杀毒软件、高档背

包;购ACER电脑送音箱、CD包、电源接线板。

联想电脑H2500新品上市,奥运品质,阳光服务,宏图三胞售价4999元,比市场价低出300元左右。ACER宏基电脑1210新品上市,家用首选,宏图三胞售价3799元,比市场价低出400元左右。惠普G3328新品推荐,宏图三胞售价4999元,比市场价低出450元。

宝铁龙完美演绎第一届思域杯钓鱼大赛

笔者从位于浦口区柳州北路2号的东风本田宝铁龙4S店获悉,宝铁龙4S店举办的“第一届宝铁龙思域杯钓鱼大赛”于3月30日下午成功举办了初赛第二场比赛,比赛现场也可谓是一片热闹景象。比赛选手的垂钓技术也更是让人惊叹。

据宝铁龙4S店工作人员介绍,现阶段报名人数还

在不断的增加。笔者也走访了多位选手,据这些钓鱼爱好者和车友朋友介绍,在汽车行业举办钓鱼大赛的宝铁龙4S店还是第一家。东风本田宝铁龙4S店的工作人员在比赛过程中工作认真、服务热情、裁判公正,不仅让选手得到垂钓的乐趣,更让他们感受到来自东风本田宝铁龙4S店的细致

关怀。如果您想参加,却还未报名此次宝铁龙思域杯钓鱼大赛,那就要抓紧最后的机会喽。在比赛中,您不仅可以获得5斤免费的鱼券,而且只要在数量、总重量和单尾重量上一路领先,就能幸运的进入决赛。在最后的决赛中,还将有价值千元的惊喜大礼派送!